
2048-0

 DESCRIZIONE ARTICOLO

 DISEGNATORE 1:2

 DATA VERSIONE PROGETTO SCALA NOTE

Qu
es
to
 d
is
eg
no
 e
' 
di
 p
ro
pr
ie
ta
' 
di
 Q
ua
dr
o 
s.
r.
l.
 c
he
, 
a 
no
rm
a 
di
 l
eg
ge
, 
si
 

ri
se
rv
a 
tu
tt
i 
i 
di
ri
tt
i.

CODICE QTA DESCRIZIONE MATERIALE NOTE

1 AC070 1 PULSANTE PER TERMOSTATICO AISI316

2 AC071 1 MOLLA X PULSANTE MAN. TERMOSTATIC. AISI302

3 AC072 8 TAPPO G3/4 CW617N

4 AC073 1 COLLETTORE G3/4 2 ARRESTI CB753S

5 AC451 2 PERNO DI FISSAGGIO M10x1 TERMOSTATICO HU CW617N

6 AC452 1 RACCORDO G3/4 PER COLLETTORE CW617N

7 AC453 1 RACCORDO G3/4 TERMOSTATICO HU CW617N

8 AC466 1 PORTA VOLANTINO VALVOLA 02 AISI316

9 FLLV116 1 MANIGLIA REG TEMPERATURA TERM. HU AISI316

10 GH084 1 BICCHIERE DI COPERTURA D.63 AISI316

11 GH085 1 GHIERA M40x19 M24x1 CW617N

12 GH087 1 BICCHIERE DI COPERTURA TERMOSTATICO HU AISI316

13 GU004 2 GUARNIZIONE IN FIBRA 32.2x25.7x2 SUPERSINT

14 LV203 1 VOLANTINO VALVOLA 02 AISI316

15 NC-380-NK 1 MISCELATORE TERMOSTATICO HU VARI

16 OR008 7 OR 22x2 NBR

17 OR119 2 OR 15x2 NBR

18 OR173 1 OR 21.89x2.62 NBR

19 OR188 1 OR 50.47x2.62 NBR

20 OR195 1 OR 63.17x2.62 NBR

21 PI020 1 PIASTRA DI BASE PER TERM. 3 ARRESTI AISI304

22 PP029 1 FERMO TEMPERATURA TERMOSTATICO HU POM

23 RN098 4 RONDELLA D.4 UNI6592-A A2 AISI304

24 RN107 1 ANELLO IN TEFLON 44.9x41x2.5 PTFE

25 RR040 1 ANELLO SCORREVOLE PER TERM. HU D.79 AISI316

26 RR041 1 ANELLO DI COPERTURA D.79 PER INCASSO AISI316

27 VG016 1 VITE M4x40 UNI5933 A2 AISI316

28 VG022 1 GRANO M3x12 UNI5923 A2 AISI304

29 VG274 1 GRANO M5x5 UNI5923 A2 AISI304

30 VT013 4 VITE M5x12 UNI5931 A2 AISI304

31 VT171-DX 1 VITONE G3/4 DC 90° ALZ. 18.8 BR.8/20 DX VARI

MISCELATORE TERM. 1 VIA VALVOLA 02 C/ROSONI

29/10/21

B.F. 1.1

 25 

 15 

 22 

Loctite 

638

Verificare

accoppiamento con

sede corpo termostatico

 3 

 16 

 11 

 19 

 12 

 10 

 20 

 16 

 4 

 31 

 6 

 17 

 18 

 21 

 23 

 7 

 5 

 30 

 1 

 2 

 26 

 24 

 28 

 29 

 3 

 13 

 14 

 8 

 27 

 9 

Fax 0322 967264

e-mail:  info @ quadrodesign.it

Tel. 0322 96266

Via Bonetto, 40
28017 San Maurizio d'Opaglio (No) ITALY


	Foglio 1
	Viste
	new_view_2



